



分享美景

你们是否曾经在某个清晨或黄昏,偶然间发现了一些令人心动的美景?或许是在公园里看到了一朵特别美丽的花,或许是在山顶上看到了一次壮丽的日出,或许是在河边看到了一群自由自在的鱼?无论是日落时的绚丽云彩,花朵绽放时的芬芳,还是瀑布倾泻而下的壮观景象,都可以成为我们共同欣赏的对象。让我们跟随小记者的脚步,一起感受他们眼中的美景。



日落即景

宁波市惠贞书院 502班
王廷与(证号 2407227)
指导老师 朱展

傍晚时分,太阳渐渐西沉,天空被染成了一片绚丽的色彩,一切都是那样的华美,那样的动人。

起初,太阳高高地挂在天空,散发着耀眼的光芒,整个世界都被照得明亮而又温暖。过了一会儿,太阳缓缓下沉,它由金光闪闪变得边缘模糊不清,像被一层轻柔的纱幔所笼罩,朦朦胧胧的。

太阳继续下沉到了大桥顶上。此时,天空也变幻着各种色彩,土豪金、柠檬黄、橘子橙、葡萄紫……靠近太阳的地方,呈现出一片橙红色,如同燃烧的火焰。

太阳落到大桥中部了,调皮的云彩试图挡住太阳,可太阳一发威,命令万道霞光穿过云层,洒向湖面。湖面波光粼粼,被夕阳一照,仿佛一面镀过金的明镜。湖上的小船似乎也变成了皇帝所乘的龙舟,金光闪闪。天空火红一片,云彩也被染成了火红色。

太阳又下去了一点儿,他像一位步履蹒跚的老者,迈着沉重的步伐,缓缓向前走去,只剩下半个头露在地平线上,好像在说:“明早见!”

终于,太阳完全消失在了地平线上,天空也黯淡下来,大桥的灯亮了,如一条闪着光、栩栩如生的巨龙,横卧在江面上。

日落虽短,其色壮美。

西湖美景

北仑区华山小学 401班
陈昕科(证号 2418839)
指导老师 严丽红

俗话说“上有天堂,下有苏杭”。杭州这个人间天堂,风景秀丽,其中又数西湖风景最美了。

夏日的西湖满眼都是绿。湖边是郁郁葱葱的树木,为人们撑起了一把把遮阳伞。一缕缕阳光透过树枝,被撕成一束束的,在地上留下斑驳的树影。偌大的湖面平静得像面镜子。坐着游船慢慢来到湖中心,你便会看见三个石塔,这便是西湖十景之一的三潭印月。

三座葫芦型石塔立于波光粼粼的碧湖之上。石塔造型优美,中心镂空成一个空心球,球面分布着五个圆形小孔,显得非常别致。三座石塔呈三角形分布,一元人民币背面的图案便取自三潭印月之景。每当中秋之夜,塔内就会点上灯烛,在五个圆形小孔上蒙以薄纸,灯光倒映在湖面,犹如一个个小月亮在水中随波晃动。此刻,月光、烛光、湖光交相辉映,相映成趣,三潭印月也由此得名。

夏天的西湖不仅景色优美,更让人难忘的便是那道口味独特的西湖醋鱼了。它取自湖里的野生草鱼,鱼肉鲜美,色泽诱人,配着一口温香的龙井茶,不禁让人赞不绝口。这不仅是西湖的特产,更是一种文化底蕴。

西湖美景,不尽相同,却又各自美妙。这样的西湖,你,想来吗?

雾中即景

北仑区岷山学校 507班
吴周忆(证号 2418498)
指导老师 张意君

早晨,太阳还未升起,雾却勤劳地起了一个大早。

远处,朦胧的雾给湖面蒙上了一件轻纱,赋予了湖面无尽的诗意,如同人间仙境一般,是那么的神秘,让人想一探究竟。

朦胧中,洁白的雾由淡变浓,很快由“蝉翼”变成了“棉被”,宛若给湖面铺上了一层厚厚的羊绒毯,十分壮观!突然,一条乌篷船进入了我的视野。老渔夫坐在船头慢慢悠悠地划着桨,它在茫茫大雾中若隐若现,仿佛在天际航行。

近处,道路两旁的大树已看不见棕色的树干了,只看得见绿色的树冠。雾把树冠勾勒出各种形状,有的像白色的扇子,有的像巨大的蘑菇,还有的像朦胧的云朵。马路上传来汽车的喇叭声,一辆汽车在马路上像乌龟一样慢慢地爬行着。

渐渐地,雾淡了,一丝阳光射了下来,给雾镶了一层光亮的金边,雾像穿了一件金缕衣。金灿灿的阳光洒下了一个个亮晶晶的光斑,像是雾娃娃在调皮地眨着眼睛。

一轮红日缓缓升起,太阳一出来,雾就消失了,一点痕迹也没留下,似乎刚刚发生的一切只是一场梦。

美丽的家乡

高新区实验学校新晖校区 403班
俞媛媛(证号 2415746)
指导老师 王淑芹

有人喜欢美丽的西湖,有人喜欢广阔的大草原,有人喜欢历史悠久的故宫。而我,就喜欢我的家乡——美丽富饶的舟山群岛。

春天,万物复苏,百花齐放。这时,普陀山上花儿星星点点,好像春姑娘打翻了颜料盘。云雾飘在花丛中,犹如仙境一般。寺庙里香火缭绕,梵音袅袅。两旁的青柏树像虔诚的信徒一般,静心地聆听佛经梵音。走在林荫小道上,让人的心灵得以放松。

夏天的夜晚,打着赤脚走在朱家尖的沙滩上,感受着温热的沙砾在脚下流动;海浪轻柔地拍打着岸边,发出悦耳的节奏,这是大自然的交响乐;海风轻抚过脸庞,带着咸咸的海水味。这一刻,抬头望着满天的星星,忘却了一切的烦恼,让人仿佛置身于虚空之中。

秋天,枫叶飘红,一处隐藏于树林中的人间仙境——观音法界,时隐时现地矗立其中。它是如此的宏伟、壮观,视觉震撼,直击心灵。

冬天,全国有名的沈家门渔港,有着各种各样的海鲜。东海黄鱼、小眼睛带鱼、大鳗鱼……特别是那肥美的梭子蟹,打开蟹壳,满满的蟹膏,吸溜一口,满嘴流油。哇!简直就是人间美味。这来自大海的馈赠,让你更加流连忘返。

这就是阿拉的家乡——美丽富饶的舟山群岛。欢迎你们来阿拉舟山旅游,感受一年四季不同的景色。



跟着人民币去旅游
海曙区储能学校丽园校区 207班
邵彦汀(证号 2406234)
指导老师 王涛涛

七彩油菜花

高新区实验学校新晖校区 303班
斯想(证号 2415615)
指导老师 王婷

那天,我们去了镇海永旺村看七彩油菜花。

远远望去,油菜花一大片一大片的,就像一块五颜六色的地毯。我们沿着弯弯的小路走,近看,油菜花有四个花瓣,每个花瓣呈椭圆形。我低头闻了闻,有一股淡淡的清香。

蝴蝶在花丛中翩翩起舞,人们在七彩油菜花田里拍照留念,想留住美丽的景色。

夏日仙子——荷花

海曙区横街镇中心小学 505班
陈雨莹(证号 2405806)
指导老师 鲁群峰

有些人喜欢不畏严寒的梅花,有些人喜欢五颜六色的菊花,有些人喜欢千娇百媚的迎春花……而我对夏日仙子——荷花情有独钟。

荷花池中,荷叶犹如一个个大圆盘,挨挨挤挤地重叠在一起,好像是形影不离的好友一般。荷花的香气清淡宜人,令人陶醉。走近了看,荷花的花苞呈水滴状,粉粉嫩嫩的;已经完全开放的荷花一层托着一层,娇艳欲滴;只开了一小半儿的荷花仙子们好像一个个害羞的小姑娘,不愿意露出另一半脸。荷花们笔挺地立着,都想变成最高最美的那一个。

荷花给夏天带来了勃勃生机。它从淤泥中长出,却不染污垢,保持着自身的高洁。这应该就是我喜欢荷花的原因吧!

牵牛花

北仑区岷山学校 204班
唐贺辰(证号 2418281)
指导老师 陈丹凤

我们小区一楼有户人家种了许多美丽的牵牛花。它的花朵颜色紫紫的,形状就像一个个精致的大喇叭,所以人们又叫它“喇叭花”。牵牛花的藤蔓,纵横交错,向四面八方攀爬。藤蔓上还长满了碧绿的爱心似的叶子,在阳光的照耀下,显得格外艳丽!牵牛花爬得很高,现在已经爬满了整个围栏,叶子密密的,就像一群蝴蝶,扑打着翅膀,落在围栏上,漂亮极了!

经过仔细观察,我发现牵牛花的攀援能力很强。只要碰到向上的,不管是竹竿、铁丝、树木的枝条都会缠住不放。别看它们身体很纤细柔弱,但它们会利用身体细长的特点,牢牢地缠绕在别人的身上。风再猛、再大,对牵牛花都毫无办法。就是凭着坚强不屈的生命力,牵牛花战胜了一次又一次的暴风雨。

每天早晨我上学路过时,都会忍不住停下脚步细细地欣赏一番。每次看到它们像战士吹响军号般绽放时,我也跟着心花怒放。

我爱牵牛花,爱它的美丽、灿烂,更爱它不屈不挠、迎难而上的精神!

我爱向日葵

海曙区高桥镇望春小学 303班
周子茵(证号 2406357)
指导老师 应静娜

暑假里的一天,妈妈从花鸟市场买回来一盆向日葵。

向日葵的花瓣黄黄的,在阳光的照耀下,闪着金黄色的光芒,可爱又美丽。向日葵有着我见过最大的“心”,就像足球一样又大又圆,“心”上面有着小小的、尖尖的东西,仔细一看,原来是一粒粒小瓜子。

向日葵最特别的就是它总是朝着太阳方向转,好像总在和太阳公公聊每天发生的新鲜事呢,可爱极了!太阳当空照,向日葵昂首挺胸;太阳落山了,向日葵也低下了脑袋,真是有趣极了!

妈妈说向日葵上的小瓜子可以做成香喷喷的瓜子,这让我无比期待。

我喜欢向日葵,除了因为它漂亮,还因为它积极向上。我也要像向日葵一样,做一个乐观又坚强的人。

千丈岩瀑布

宁波市实验学校 603班
翁一桓(证号 2406718)
指导老师 杨琼

去年12月,我去了奉化溪口,见到闻名遐迩的千丈岩瀑布。它那雄伟壮丽的身姿至今都时时浮现在我眼前。

“试将法雨周沙界,千丈岩头挂玉虹。”记得出发前,我的耳边无数次响起那千古传诵的经典名句。岩石上怎么会有彩虹呢?带着这样的疑问,我踏进了景区大门。首先映入眼帘的是一块长方形石碑,上面是几个金色的大字“千丈岩”。

顺着石级往上看,一片雾气升腾,欲与天相接,宛若仙境。那滚滚的雾气四周早已是人山人海,我快速地朝人群方向奔去。

来到人群旁边,我趁着空隙挤到最前面,顿时被眼前“气吞万里如虎”的磅礴气势镇住了。只见对面水天相接的地方,水流势如玉龙飞奔而下,飞至半腰巨岩处时,水花四射,好似飞珠溅玉,然后又如银龙跃出巨岩,顺势而下。流落几丈后,瀑布变化为了乳白色的迷蒙水雾,如仙女的裙纱,又似撒落的珍珠粉末,如烟如雾,正如袁枚写的“五丈以上尚是水,十丈以下全为烟”。经过阳光折射,空中的水烟七彩纷呈,犹如在岩石上挂起了一道彩虹。我顿时明白了郑清之的“千丈岩头挂玉虹”的含义。

接下去水流直击潭底,溅起两三米高水花,向四周扩散,把正在拍照的人群淋了个落汤鸡。旁边的游客措手不及,连忙躲闪,尖叫声此起彼伏,与瀑布闷雷般的隆隆声交相辉映。瀑布两岸峭壁如削,怪石嶙峋,它们岿然不动地凝视着这一切。

这样雄伟壮丽的自然景观,你又怎能错过呢?